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На виконання доручення Голови Державної інспекції архітектури та 
містобудування України розглянуто запит ТОВ «АРМА ЕКСПЕРТ» 
від 18.11.2023 за № 05/11, зареєстрований в ДІАМ 23.11.2023 за № 16322/07-23, 
та в межах компетенції  повідомляється таке.

Насамперед слід зазначити, що відповідно до пункту 1 постанови Кабінету 
Міністрів України від 23.12.2020 № 1340 «Деякі питання функціонування 
органів архітектурно-будівельного контролю та нагляду» Державна інспекція 
архітектури та містобудування України є центральним органом виконавчої 
влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів 
України через Віце-прем'єр-міністра з відновлення України - Міністра розвитку 
громад, територій та інфраструктури і який реалізує державну політику з питань 
державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

Тоді як головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізує державну політику, зокрема, у сфері 
архітектурно-будівельного контролю та нагляду є Міністерство розвитку 
громад, територій та інфраструктури України (Положення про Міністерство 
розвитку громад, територій та інфраструктури України, затверджено 
постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2015 
№ 460 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 
№ 1400)).

При цьому відповідно до пунктів 6 та 7 Порядку ведення Єдиної державної 
електронної системи у сфері будівництва, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 23.06.2021 № 681 (далі – Порядок), Мінінфраструктури є 
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держателем електронної системи та відповідно вживає організаційних заходів, 
пов’язаних із забезпеченням функціонування електронної системи, зокрема, 
забезпечує здійснення організаційних заходів, які пов’язані із створенням, 
модернізацією та функціонуванням електронної системи, а також нормативно-
правове, методологічне та інформаційне забезпечення у сфері ведення 
електронної системи; інформує технічного адміністратора електронної 
системи (далі – технічний адміністратор) про виявлені недоліки у роботі 
електронної системи, вносить пропозиції щодо їх усунення та вдосконалення 
роботи електронної системи; здійснює контроль за функціонуванням 
електронної системи, у тому числі шляхом проведення моніторингу процесів її 
ведення.

У свою чергу згідно з пунктами 8 та 9 Порядку, технічним адміністратором 
є державне підприємство «Дія», що належить до сфери управління Мінцифри. 

Технічний адміністратор, зокрема, здійснює заходи із створення та 
супроводження (впровадження та розвитку) програмного забезпечення 
електронної системи; відповідає за технічне і технологічне забезпечення 
електронної системи, збереження та захист інформації (даних), що міститься в 
електронній системі.

Водночас звертаємо увагу, що в силу положень підпункту 3, 4 пункту 2 та 
пункту 125 Порядку, ДІАМ є користувачем електронного кабінету та 
електронної системи.

Таким чином вирішення порушених питань виходить за межі повноважень 
ДІАМ.

Принагідно зазначаємо, що листи ДІАМ не є нормативно-правовими 
актами, не встановлюють правових норм та мають інформаційний характер.
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